
Knivsta kommun Revisionsskrivelse

Revisorerna 2023-11-14

Till Kommunfullmäktige

Revisorernas bedömning av delårsrapport 2023

Kommunens revisorer har bland annat till uppgift att pröva om kommunens räkenskaper
är rättvisande och att bedöma om utfallet i delårsrapporten är förenligt med de mål för god
ekonomisk hushållning som fullmäktige beslutat. Inom ramen för dessa uppgifter har vi
granskat kommunens delårsrapport per 2023-08-31.

Revisorernas bedömning ska biläggas delårsrapporten inför fullmäktiges behandling av
densamma. Våra sammanfattande bedömningar som är baserade på det sakkunniga bi-
trädets översiktliga granskning är följande:

÷ Kommunen efterlever kraven på redovisning och beräkning av balanskravsresulta-
tet samt förväntas uppfylla kravet på en ekonomi i balans år 2023.

÷ Grundat på vår översiktliga granskning av delårsrapporten har det inte framkommit
några omständigheter som ger oss anledning att anse att det prognostiserade re-
sultatet inte skulle vara helt eller delvis förenliga med de finansiella mål och verk-
samhetsmål som fullmäktige fastställt i mål och budget 2023-2026.

÷ Vi noterar att flera nämnder prognosticerar mindre underskott. Åtgärdsplaner har
fastställts i varierande omfattning. Det är viktigt att nämnderna fortsatt vidtar och
följer upp åtgärder för att uppnå en ekonomi i balans.

Vi delar den auktoriserade revisorns bedömning om att det inte framkommit några om-
ständigheter som tyder på att kommunens delårsrapport är upprättad i strid med lagens
krav eller god redovisningssed i övrigt.

För information om de iakttagelser som gjorts i granskningen hänvisas till bifogade rappor-
ter samt det sakkunniga biträdets yttrande om delårsrapport 2023.

På uppdrag av kommunens revisorer

Maria Karlsson Birger Eriksson

Ordförande Vice ordförande

Bilagor: Det sakkunniga biträdets yttrande om delårsrapport,
Revisionsrapport - Granskning av balanskravet och god ekonomisk hushållning i delårsrapport
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